
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 O L V A S M Á N Y :  L K  8 , 4 0 - 5 6  
40 Amikor Jézus visszatért, a sokaság örömmel fogadta, mert mindnyájan 

várták őt. 41 Ekkor egy Jairus nevű ember jött hozzá, aki a zsinagóga 

elöljárója volt, és Jézus lába elé borulva kérlelte, hogy jöjjön el a házába, 

42 mivel egyetlen leánya, aki mintegy tizenkét éves volt, halálán van.  

Menet közben a sokaság minden oldalról szorongatta Jézust. 43 Ekkor egy 

asszony, aki tizenkét éve vérfolyásos volt, és minden vagyonát az orvosokra 

költötte, de senki sem tudta meggyógyítani, 44 odament, hátulról 

megérintette a ruhája szegélyét, és azonnal elállt a vérzése. 45 Jézus ezt 

kérdezte: Ki érintett engem? Amikor mindnyájan tagadták, Péter ezt 

mondta: Mester, a sokaság szorongat és tolong körülötted! 46 De Jézus ezt 

mondta: Valaki megérintett, mert észrevettem, hogy erő áradt ki belőlem. 

47 Mikor az asszony látta, hogy nem maradhat észrevétlen, remegve előjött, 

leborult előtte, és elbeszélte az egész nép előtt, hogy miért érintette meg őt, 

és hogy miként gyógyult meg azonnal. 48 Jézus pedig ezt mondta neki: 

Leányom, hited megtartott téged, menj el békességgel!  

49 Még beszélt, amikor jött valaki a zsinagógai elöljáró házától, és így 

szólt: Meghalt a leányod, ne fáraszd tovább a Mestert! 50 Amikor Jézus ezt 

meghallotta, így szólt az apához: Ne félj, csak higgy, és meggyógyul. 51 

Amikor bement a házba, senkit sem bocsátott be, csak Pétert, Jánost, 

Jakabot meg a kislány apját és anyját. 52 Mindnyájan sírtak, és gyászolták 

a leányt, de Jézus így szólt hozzájuk: Ne sírjatok, nem halt meg, csak alszik! 

53 De kinevették, mert tudták, hogy meghalt. 54 Ő azonban megfogta a 

leány kezét, és szólította: Leányom, ébredj! 55 Ekkor visszatért belé a lelke, 

és azonnal felkelt. Jézus pedig meghagyta, hogy adjanak neki enni. 56 A 

leány szülei elcsodálkoztak, ő pedig megparancsolta nekik, hogy senkinek 

ne mondják el, ami történt. - 

 A L A P I G E : L .  K I E M E L T E N  
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 Sóskuti Zoltán lp. szabadságon van aug. 20-ig  

 Szabó Zsuzsa segítő munkatársakat keres 

augusztus hónapra a keddi és szerdai 

ügyeletekhez,  

 Templomunk kerítés festését augusztus 12-én, 

szombaton délelőtt folytatjuk. Várunk ismét 

dolgos kezeket! 

 A Diakónia hirdetése: augusztus 19-én 

szombaton ruhabörze lesz, ahova a ruhákon 

kívül lehet hozni jó állapotú(!) konyhai és az 

iskolakezdéssel kapcsolatos dolgokat. 

Ugyanide segítőket is keresünk, akik fogadjak, 

szortírozzák a dolgokat. Ha lenne valakinél 

állófogas kölcsönbe, azt is szívesen vennénk.  

 Nyári gyerekfelügyeletet: táblázat az utolsó 

padon, 2-3 szolgálót várunk egy vasárnapra!  

Örülünk az eddig szolgálóknak! 

 szept. 9. szombat délelőtt közös gyülekezeti  

program: a szecessziós Nádor terem 

megtekintése vezetéssel, a Vakok 

Intézetében.  Infó/jelentkezés Zsuzsánál. 

 Kérjük, a lakcím illetve e-mail cím változást 

jelezzék a Testvérek! 
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Kinek van helye Jézus körül? Jézus tényleg mindenkiről 

tudni akar? Tényleg mindenkire gondja van? 

…tükröt tart elénk ez a történet, mint ahogy Péterrel is tette. 

Péter elhívása óta követi Jézust és figyeli miként változnak 

Jézus körül az életek. Az ízig-vérig halász ember új 

küldetése, hogy maga is emberhalásszá legyen, embereket 

gyűjtsön Jézus követésére. Péternek sem magától értetődő 

ennek a mikéntje, mivel azonban megtapasztal valamit 

Jézus erejéből és abból is, hogy Jézus isteni erejében 

elfogadás van, nem kell félnie tőle – követi Péter Jézust. 

Megkezdődik a kiképzése – aminek nagyon fontos része, 

hogy tanúja, részese legyen a Jézus körüli eseményeknek. 

Hiszen Jézusról szól Péter küldetése is! Erről azonban 

könnyű megfeledkezni. Péter is bár sok mindent látott, átélt 

már Jézussal, mégis Jézus kérdésére: Ki érintett engem? 

Péterből kibukik a mindnyájuk számára nyilvánvaló: 

Mester, a sokaság szorongat és tolong körülötted! Két 

hozzáálást is tükröz ez az egyszerű válasz, az egyik: a 

fájdalmas bizonytalanság, a másik a türelmetlen önfejűség.  

 

A fájdalmas bizonytalanság, avagy a 

„Nemmondhatodkomolyan, Jézus!” tükre. 

Tényleg sokan várják Jézust - mindenki akar tőle valamit.  

Jairus is, egy elöljáró, sürgős az ügy, súlyos beteg a lánya. 

Jézus el is indul. De ettől nem lesz kisebb a tömeg, mindenki 

akar tőle valamit. Ebben a tömegben mindenki mindenkihez 

hozzáér lehetetlen megmondani, ki mikor hogyan. 

Ki érintett engem? Nemmondhatodkomolyan, Mester, a 
sokaság szorongat és tolong körülötted! 

Bár a tanítványok, köztük Péter is sok csodát átélt már 

addigra Jézussal – láttak leprást, bénát és még sokféle 

beteget meggyógyulni, látták, ahogy tabut döntögetve szóba 

áll a mindenki által utált, megvetett emberekkel, sőt 

tanítványnak is elhív egyeseket (Lévi, egy a 12 közül, 

vámszedő volt), elismeri egy római hitét (nem elég, hogy 

nem zsidó, a rajtuk uralkodókhoz tartozik!) ráadásul halottat 

is feltámasztott már, lecsendesítette a tengert, megszállt 

embert gyógyított. Láttak nagy csodákat, van már valami 

elképzelésük arról, mire képes Jézus, mégis amikor egy 

ilyen egyszerű dologról, mint egy érintés van szó, nehéz 

komolyan venni az adott helyzetben.  

Pedig, ha Jézus kérdez, komolyan gondolja! Ki érintett 

engem? 

- Ha az arctalan tömeg részesének érzed ma magad, hív 

téged Jézus kérdése – számára nincsenek szürke 

kisegerek! Mindenki számára van lehetőség találkozásra 

– még itt a tömegben is! Ha vágysz a segítségre, 

gyógyulásra, arra, hogy Jézus közelében lehess, 

érinthesd Őt, fel ne add! Közeledjetek Istenhez és Ő 

közeledni fog hozzátok! 

- Ha úgy jöttél ma ide, hogy érintetted Jézust, és ebben az 

érintésben történt veled valami – akkor úgy szól ma 

neked Jézus kérdése, mint a vérfolyásos asszonynak 

szólt. A mások számára észrevétlen találkozásról 

mesélhetsz, ha valamit megértettél elmondhatod, ha 

gyógyultál megoszthatod. A gyógyult asszony is előre 

jött és beszámolt arról, mi minden történt vele – nem 

rejtegette gyógyulását. Azóta is olvasunk róla – erősít 

bennünket a története – egymás történetei is ilyenek! Ne 

félj elmondani, amit megtapasztaltál! 

- Ha viszont olyan vagy te is, mint a tanítványok, mint 

Péter, és az a válaszod Jézusnak, hogy 

nemmondhatodkomolyan – akkor állj meg és vedd 

fontolóra Jézus kérdését, mert nagyon is komolyan 

kérdez! Benned mi mondja ezt: 

nemmondhatodkomolyan… mi az a nyilvánvaló, ami 

elbizonytalanít Jézus hitelességében? Ami 

megkérdőjelezi a szavahihetőségét? Szeretne téged is 

formálni, tanítani arra, hogy a hétköznapi dolgokban is 

engedj neki, hogy észrevedd a lényegeset. Úgy, mint ő. 

Valaki megérintett, mert észrevettem, hogy erő áradt ki 

belőlem. Jézus tudja, mit csinál. 

 

A második tükör a „Haladjunkmár, Jézus!” hozzáállás. 

Ki vádolná Pétert ezért? Melyikünk ne érezte volna már azt, 

hogy menjünk már, haladjunk, már rég mást kellene csinálni 

és különben is, el fog késni Jézus. Mintha Isten órája nagyon 

nem úgy járna, mint a mienk. Elhisszük, hogy rendelt ideje 

van mindennek, de, hogy lehet, hogy az nem most van? 

Jézus Jairus lányához tartott, hogy meggyógyítsa, mégis 

megáll az úton – van ideje kérdezni, észrevenni. 

- Ha te is a tömegben érzed magad, távolról figyelve az 

eseményeket, akkor észreveheted, hogy Jézusnak 

éppúgy gondja van az asszonyra, mint a leányzóra. Az 

egyik 12 éve szenved reménytelenül, a másik pont 12 

évesen van élet és halál közt. El tudod képzelni, hogy 

valakit ilyen régóta kínoz egy betegség? Vagy egy 

kérdés? Vagy hadd kérdezzen egészen személyesen a 

történet: mi képes ellopni a mosolyodat, örömödet? Mi 

az, ami miatt szégyenkezel? Istennél mindezeknek helye 

van – a régi sebeknek, kérdéseknek is, éppúgy, mint az 

újaknak. Gyógyulhatnak azok is, amiket úgy érezted 

sosem szabad elmondani senkinek sem, amik miatt nem 

a jó értelemben érzed magad különbözőnek a többiektől. 

A vérfolyásos asszonyt betegsége miatt meg sem lehetett 

érinteni, mindenki elkerülte. Ő azonban hitt abban, hogy 

Jézus meg tudja gyógyítani.  

- Ha mélyen egyetértesz Jairussal, aki szintén azt 

gondolhatta, haladjunk már… erősítsen, bátorítson ez a 

történet, hogy Jézus nem feledkezett meg rólad, nem 

nézte be az időt. Jairusnak pokoli lehetett kivárnia, amíg 

Jézus a vérfolyásos asszonnyal foglalkozott. Borzalmas 

hírt kap közben – és mégis Jézus biztatja őt, ne féljen, 

csak higgyen! Van-e most valami az életedben, ami 

ennyire égetően fontos kérdés számodra? Ha te is alig 

bírod kivárni, hogy történjen végre valahára valami, 

akkor ebben biztatlak, hogy ne mondj le Jézusról, hanem 

tarts ki mellette! Mert Jézus az élet útján, sőt az örök élet 

útján vezet bennünket! 

- Ha Péterhez kapcsolódva tanítványként mondod azt, 

haladjunkmár, erre ugyan nincs idő – hiszen annyi a 

feladat még – küldetés van, akkor halld meg Jézus 

kérdését és emlékezz! Tőle kapjuk az elhívásunkat és 

érte van az egész! Ha legszívesebben magát Jézust is 

otthagynád az út szélén, csak, hogy kész legyen a 

feladat, állj meg! Nagyon jó, ha lelkesen, kitartóan, 

céltudatosan végzed a feladataidat – de ha egyedül 

ugrasz neki, az olyan, mintha oxigén nélkül akarnál 

búvárkodni… Mennyi erőd, kitartásod, lelkesedésed van 

még? Végrehajthatsz bravúrokat, de ha hosszú távon 

gondolkozol akkor Jézust követve érhetsz célba!  

 

Kinek van helye Jézus körül? Mindenkinek, aki Őt keresi 

régi és új kérdésekkel, sebekkel. Sőt! Az őszintén 

értetlenkedő Pétereknek is, mert a nemmondhatodkomolyan 

Jézus mellett figyelemmé szelídül, a haladjunkmár 

szeretetté. Tanít bennünket arra, hogy jobban figyeljünk az 

Ő menetrendjére, mint a sajátunkra, mert Ő az, akiből az élet 

árad, aki nekünk és rajtunk keresztül másoknak is életet akar 

adni!  
jani lívia

 


